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FARMLANDS SWEATER 

Coco Amour Knitwear 2025 

Размеры: 1 (2, 3, 4, 5) (6, 7, 8, 9) 10, 11 

Размеры 1 (2, 3, 4, 5) (6, 7, 8, 9) 10, 11 рассчитаны на окружность груди примерно 75 (80, 85, 90, 95) 

(100, 110, 120, 130) 140,150 см. 

Окружность груди готового изделия: 

97,5 (102,5, 107, 112, 116,5) (121, 130,5, 142,5, 152) 161, 170,5 см 

Окружность плеча готового изделия: 

34,5 (34,5, 34,5, 40, 41) (42,5, 44,5 46, 50) 54, 57,5 см 

Рекомендуемая длина готового изделия: 
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52,5 (53,5, 53,5, 54, 55) (55, 55,5, 56,5, 57) 58, 58,5 см (измерение по середине спины без учета края 

горловины 

Рекомендуемая длина готового рукава: 42 см (измерено от набора подмышкой) 

Глубина горловины: 

25 (26, 26, 26,5, 27,5) (27,5, 28, 29, 29,5) 30,5, 31 см 

Плотность: 

17 п. x 26 рядов лицевой гладью и рельефным узором на спицах 4,5 мм = 10 x 10 см после 

блокировки 

спицы: 

Круговые спицы: 3,5 мм (40 см) (для классического обхвата горловины), 4,0 мм (25-120 см), 4,5 мм 

(25-120 см) 

Материалы: 

350 (350, 400, 400, 450) (450, 500, 500, 550) 600, 650 г Мягкий от Isager (50 г = 125 м)держатся 

вместе с125 (125, 125, 125, 150) (150, 150, 150, 175) 175, 200 г Шелковый мохер от Isager (25 г = 212 

м). 

ИЛИ 

400 (400, 450, 450, 500) (550, 600, 600, 650) 700, 750 г Снефнуг от CaMaRose (50 г = 110 м) 

Если вы хотите удлинить или укоротить свитер, вам может понадобиться больше или меньше 

пряжи. 

* На фотографиях использована пряжа: 

Версия 1 — Snefnug от CaMaRose в оттенке Lysbeige #7314; демонстрирует классическую посадку 

горловины. 

Вариант 2 — пряжа Soft от Isager в оттенке E7s, скрепленная с пряжей Silk Mohair от Isager в 

оттенке 6; демонстрирует свободную посадку шеи. 

Обратите внимание: ширина боковых частей туловища и пройм платочной вязкой может 

варьироваться в зависимости от размера вязания. На фотографиях с образцами представлен 

размер 4. 

Руководство по размерам 

Свитер Farmlands рассчитан на припуск на свободу облегания около 20,5–22,5 см, то есть он 

рассчитан на то, чтобы быть примерно на 20,5–22,5 см больше по окружности, чем обхват вашей 

груди. 

Свитер Farmlands — это красивый мягкий свободный свитер с изящными деталями изнаночными 

петлями на плечах, по бокам и вокруг горловины, а также фактурным узором на рукавах. Этот 

фасон также позволяет выбрать классический или более свободный вырез горловины. 

Сначала спинка вяжется прямыми и обратными рядами, изначально укороченными рядами для 

формирования верхней части спинки. Затем петли набираются с наборного края для 

формирования каждого плеча, и укороченные ряды используются для достижения идеальной 

посадки по плечу. Плечи соединяются спереди на шее после формирования выреза горловины, и 
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перед вяжется прямыми и обратными рядами; после завершения переда и спинки соединяются 

под мышками. Затем тело вяжется по кругу и заканчивается резинкой 

Петли набираются вдоль проймы для рукавов и провязываются укороченными рядами для 

дальнейшего формирования, прежде чем вязать по кругу текстурным узором и заканчивать 

выбранной вами резинкой. 

 Размеры с 8 по 11 имеют убавки рукавов, чтобы плавно сузить рукав к запястью.  

Наконец, петли набираются и вяжутся резинкой по краю горловины. Вся резинка закрывается 

итальянским способом закрытия петель. 

СПИНКА  

Наберите 86 (86, 88, 88, 90) (90, 92, 94, 96) 98, 100 п. на круговые спицы 4,5 мм длиной 80 см 

выбранной вами пряжей. 

Оборвите нить и снимите первые 29 (29, 29, 29, 30)(30, 30, 31, 31) 31, 32 п. с левой спицы на 

правую (не провязывая). 

Снова присоедините пряжу и провяжите немецкими укороченными рядами, чтобы сформировать 

кокетку спинки следующим образом: 

Ряд 1 (ИС): вязать 28 (28, 30, 30, 30) (30, 32, 32, 34) 36, 36 п. лицевыми петлями, пока на спице не 

останется 29 (29, 29, 29, 30) (30, 30, 31, 31) 31, 32 п., повернуть. 

 

Ряд 2 (ЛС): вязать, пока на спице не останется 26 (26, 26, 26, 27)(27, 27, 28, 28) 28, 29 п., повернуть. 

Ряд 3 (ИС): вязать изнаночными, пока на спице не останется 26 (26, 26, 26,27) (27, 27, 28, 28) 28, 29 

п., повернуть. 

Ряд 4 (ЛС): вязать до 3 п. после поворота последнего ЛС ряда (то есть провязать лицевой петлю 

поворота из предыдущего ЛС ряда, затем провязать еще 3 п.), повернуть работу. 

Ряд 5 (ИС): провяжите изнаночными до 3 п. после поворота последнего изнаночного ряда (то есть 

провяжите изнаночной петлю поворота из предыдущего изнаночного ряда, затем провяжите еще 

3 п. изнаночными), поверните работу. 

Провяжите ряды с 1 по 5 один раз, затем провяжите ряды 4 и 5 еще 7 (7, 7, 7, 7) (7, 7, 7, 7) 7, 8 раз 

(на последнем повороте будет 2 (2, 2, 2, 3) (3, 3, 4, 4) 4, 2 п. осталось на спице). 

Немецкие укороченные ряды теперь закончены. 

Если вы соблюдаете плотность рядов, указанную в начале узора, то длина вашего изделия должна 

составлять приблизительно 7,5 (7,5, 7,5, 7,5, 7,5) (7,5, 7,5, 7,5, 7,5) 7,5, 8 см, измеренную от 

наборного края посередине спинки. 

Теперь вяжите петли туда и обратно по всем петлям следующим образом: 

Ряд 6 (ЛС): вязать лицевыми по всему ряду. 

Ряд 7 (ИС): изнаночные петли по всему ряду. 

Вяжите ряды 6 и 7, пока длина изделия не достигнет примерно 22,5 (25, 26, 25, 26) (25, 26, 26, 26) 

24, 25 см от наборного края середины спинки. 

 Закончите работу изнаночным рядом, чтобы следующий ряд был лицевым. 
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Если вы соблюдаете плотность вязания, указанную в начале узора, то вам нужно связать в общей 

сложности 19 (19, 19, 19, 19) (19, 19, 19, 19) 19, 21 укороченных рядов, а также 40 (46, 48, 46, 48) 

(46, 48, 48, 46) 44, 44 рядов туда и обратно, то есть всего 59 (65, 67, 65, 67) (65, 67, 67, 65) 63, 65 

рядов. 

ТЕПЕРЬ ПРИСТУПИМ К ФОРМИРОВАНИЮ ПРОЙМ. 

Только размеры 1 и 2: 

Теперь работа убавляется с обеих сторон по направлению к подмышкам в каждом втором ряду 

следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС), убавка: 3 лиц. п.,sk k2tog tbl, вязать, пока на спице не останется 5 п.,k2tog, 3 лиц. 

(убавлено 2 п.) 

Ряд 2 (ИС): изнаночные петли по всему ряду. 

Провяжите ряды 1 и 2 всего 3 раза (1, x, x, x) (x, x, x, x) x, x раз. 

Теперь на спице 80 (84, x, x, x) (x, x, x, x) x, x п. 

Оборвите нить и отложите петли. 

Только размер 3: 

Вам не нужно формировать пройму. Оборвать нить и отложить петли. 

Только размеры 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 и 11: 

Теперь работа увеличивается с обеих сторон изделия по направлению к подмышкам в каждом 

втором ряду следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС), ряд прибавок: 3 лиц., M1L, вязать, пока на спице не останется 3 п., M1R, 3 лиц. 

(прибавлено 2 п.) 

Ряд 2 (ИС): изнаночные петли по всему ряду. 

Всего провяжите ряды 1 и 2 x (x, x, 2, 2) (3, 2, 1, 1) 1,1 раз. 

Теперь на спице всего x (x, x, 92, 94) (96, 96, 96, 98) 100, 102 п. 

Только размеры 4, 5 и 6: Оборвать нить и отложить петли. 

Осталось сделать прибавки по остальным размерам. 

 

Только размеры 7, 8, 9, 10 и 11: 

Теперь работа увеличивается в обе стороны работы по направлению к подмышки, следующим 

образом: 

Ряд 1 (ЛС), ряд прибавок: 3 лиц. п., M1L, вязать, пока на спице не останется 3 п., M1R, 3 лиц. 

(прибавлено 2 п.) 

Ряд 2 (ИС) ряд прибавки: 3 изн. M1Rр, вязать изнаночными, пока на спице не останется 3 п., M1Lр, 

3 изн. (прибавлено 2 п.) 

Всего провяжите ряды 1 и 2 x (x, x, x, x) (x, 1, 3, 5) 7, 7 раз. 

Теперь на спицах x (x, x, x, x) (x, 100, 108, 118) 128, 130 п. Оборвать нить и отложить петли. 
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Левое плечо 

Смотря на ЛС и используя короткий хвостик пряжи ( Чтобы вы могли сдвинуть петли назад и 

начать вязать лицевой стороной (длинным концом пряжи от мотка), поднимите крайние левые 29 

(29, 29, 29, 30) (30, 30, 31, 31) 31, 32 п. по наборному краю спинки спицами 4,5 мм длиной 40 см 

или длиннее. Направление набора петель — от горловины к плечу. 

Теперь провяжите 2 ряда, которые выглядят как изнаночные петли с лицевой стороны следующим 

образом: 

Ряд 1 (ЛС): вязать по всему ряду изнаночными. 

 Ряд 2 (ИС): вязать лицевыми по всему ряду. 

Теперь вяжите немецкие укороченные ряды, чтобы сформировать плечо следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): вязать 2 (2, 2, 2, 3) (3, 3, 4, 4) 4, 2 п., повернуть работу 

Ряд 2 (ИС): изнаночные до конца ряда 

Ряд 3 (ЛС): вязать до 3 п. после последнего поворота (то есть провязать лицевой поворотный 

столбик предыдущего ЛС ряда, а затем лицевыми следующие 3 п.), повернуть работу 

Ряд 4 (ИС): изнаночные до конца ряда. 

Провяжите 3-й и 4-й ряды всего 9 (9, 9, 9, 9) (9, 9, 9, 9) 9, 10 раз. В последнем лицевом ряду 

поверните петли, и на спице не останется ни одной петли. 

Немецкие укороченные ряды теперь закончены. 
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Теперь вяжите петли туда и обратно по всем петлям следующим образом: 

Ряд 5 (ЛС): вязать до конца ряда. 

Ряд 6 (ИС): изнаночные до конца ряда 

Всего провяжите ряды 5 и 6 2 (2, 2, 2, 2) (2, 2, 3, 2) 1, 1 раз 

Теперь вам нужно будет выполнить прибавки, чтобы сформировать переднюю часть выреза 

горловины следующим образом: 

Ряд 7: (ЛС): 3 лиц., M1L, вязать до конца ряда. 

Ряд 8 (ИС): изнаночные до конца ряда 

Всего провяжите 7-й и 8-й ряды 5 (5, 6, 6, 6) (6, 7, 6, 7) 8, 8 раз 

Теперь на спице всего 34 (34, 35, 35, 36) (36, 37, 37, 38) 39, 40 п 

Оборвите нить и отложите петли 

Правое плечо 

Смотря на ЛС и используя длинный хвост пряжи (чтобы можно было начать вязание с изнаночной 

стороны), поднимите крайние правые 29 (29, 29, 29, 30) (30, 30, 31, 31) 31, 32 п. по наборному 

краю спинки спицами 4,5 мм длиной 40 см или длиннее. Направление набора петель — от 

плечевого края к горловине. 

Теперь провяжите 2 ряда, которые выглядят как изнаночные петли с лицевой стороны следующим 

образом:  

Ряд 1 (ИС): вязать лицевыми по всему ряду. 

Ряд 2 (ЛС): изнаночные петли по всему ряду 

Теперь вяжите немецкие укороченные ряды, чтобы сформировать плечо следующим образом: 

Ряд 1 (ИС): 2 (2, 2, 2, 3) (3, 3, 4, 4) 4 изн. п., 2 п., повернуть работу. 

Ряд 2 (ЛС): вязать до конца ряда. 

Ряд 3 (ИС): провяжите изнаночными до 3 п. после последнего поворота (то есть провяжите 

изнаночной петлю поворота предыдущего ряда ИС, а затем провяжите изнаночными следующие 

3 п.), поверните работу. 

Ряд 4 (ЛС): вязать до конца ряда. 

Провяжите 3-й и 4-й ряды всего 9 (9, 9, 9, 9) (9, 9, 9, 9) 9, 10 раз. В последнем изнаночном ряду на 

спице не останется ни одной петли. 

Немецкие укороченные ряды теперь закончены. 

Теперь вяжите петли туда и обратно по всем петлям следующим образом: 

Ряд 5 (ИС): изнаночные до конца ряда. 

Ряд 6 (ЛС): вязать до конца ряда. 

Всего провяжите ряды 5 и 6 2 (2, 2, 2, 2) (2, 2, 3, 2) 1, 1 раз 
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Теперь вам нужно будет выполнить прибавки, чтобы сформировать переднюю часть выреза 

горловины следующим образом: 

Ряд 7 (ИС): 3 изн.п., М1Rp, изнаночные до конца ряда. 

Ряд 8 (ЛС): вязать до конца ряда. 

Всего провяжите 7-й и 8-й ряды 5 (5, 6, 6, 6) (6, 7, 6, 7) 8, 8 раз. 

Теперь на спице всего 34 (34, 35, 35, 36) (36, 37, 37, 38) 39, 40 п 

Следующий ряд — лицевой. Оборвать нить и перетянуть петли на спицу, чтобы можно было 

вязать лицевой стороной. 

Перед 

Правая и левая передние части теперь соединены. Начните с лицевой стороны. 

Ряд 1 (ЛС): вязать через правое плечо, набрать 18 (18, 18, 18, 18) (18, 18, 20, 20) 20, 20 п. методом 

обратных петель, вязать через левое плечо. 

Теперь на спицах всего 86 (86, 88, 88, 90) (90, 92, 94, 96) 98, 100 п. 

Ряд 2 (ИС): изнаночные до конца ряда 

Ряд 3 (ЛС): лицевыми до конца ряда. 

 Ряд 4 (ИС): изнаночными до конца ряда 

Продолжайте вязать 3-й и 4-й ряды, пока длина переда не составит 15,5 (17,5, 18,5, 17,5, 18,5) 

(17,5, 18,5, 19, 17) 17,5, 17 см по пройме от наборного края спинки. Закончите работу в 

изнаночном ряду, чтобы следующий ряд был лицевым. 

Примечание: Вы можете посчитать количество рядов по краям пройм, чтобы проверить, 

выполняются ли убавки или прибавки на «передней» и «задней» частях свитера в одном и том же 

месте. 

ТЕПЕРЬ ПРИСТУПИМ К ФОРМИРОВАНИЮ ПРОЙМ. 

Только размеры 1 и 2: 

Теперь работа убавляется с обеих сторон по направлению к подмышкам в каждом втором ряду 

следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС), убавка: 3 лиц. п.,sk k2tog tbl, вязать, пока на спице не останется 5 п.,k2tog, 3 лиц. 

(убавлено 2 п.) 

Ряд 2 (ИС): изнаночные петли по всему ряду. 

Провяжите ряды 1 и 2 всего 3 раза (1, x, x, x) (x, x, x, x) x, x раз. 

Теперь на спице 80 (84, x, x, x) (x, x, x, x) x, x п. Не обрывайте нить. 

Только размер 3: 

Формирование проймы не требуется. Не обрывайте нить. 

 

Только размеры 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 и 11:  
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Теперь работа увеличивается с обеих сторон изделия по направлению к подмышкам в каждом 

втором ряду следующим образом:  

Ряд 1 (ЛС), ряд прибавок: 3 лиц. п.,М1L, вязать, пока на спице не останется 3 п.,М1R, 3 лиц. 

(прибавлено 2 п.) 

Ряд 2 (ИС): изнаночные петли по всему ряду. 

Всего провяжите ряды 1 и 2 x (x, x, 2, 2) (3, 2, 1, 1) 1, 1 раз. 

Теперь на спице всего x (x, x, 92, 94) (96, 96, 96, 98) 100, 102 п. 

Только размеры 4, 5 и 6:Не обрывайте пряжу. 

Размеры 7, 8, 9, 10 и 11: Вам осталось сделать еще прибавки 

Только размеры 7, 8, 9, 10 и 11: Теперь работа увеличивается с обеих сторон изделия по 

направлению к подмышкам в каждом втором ряду следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС), ряд прибавок: 3 лиц. п.,М1Л, вязать, пока на спице не останется 3 п.,М1Р, 3 лиц. 

(прибавлено 2 п.) 

Ряд 2 (ИС) ряд прибавки: 3 изн.М1Рп, вязать изнаночными, пока на спице не останется 3 п.,М1Лп, 

3 изн. (прибавлено 2 п.) 

Всего провяжите ряды 1 и 2 x (x, x, x, x) (x, 1, 3, 5) 7, 7 раз. 

Теперь на спицах x (x, x, x, x) (x, 100, 108, 118) 128, 130 п. Не обрывайте нить. 

 

ТЕЛО 

https://t.me/lubluvyznu


Переведено для канала Люблю Вязню https://t.me/lubluvyznu 
 

 

Теперь переднюю часть соединяем со спинкой, чтобы вязать по кругу, при этом устанавливаем 4 

маркера для обозначения боковой детали корпуса. 

С лицевой стороны вязать по всем петлям переда, поместите маркер 1, набрать 3 (3, 3, 3, 5) (7, 11, 

13, 11) 9, 15 п. для расширения п. на спице методом обратного набора петель, поместите маркер 

2, вязать по всей длине пройденных петель для спинки, поместите маркер 3, набрать 3 (3, 3, 3, 5) 

(7, 11, 13, 11) 9, 15 п. в продолжение п. на спице, используя методом набора петель в обратном 

направлении, поместите BOR маркер и соединить петли в круг. 

Если необходимо набрать большее количество петель, возьмите более длинные круговые спицы. 

Теперь на спицах всего 166 (174, 182, 190, 198) (206, 222, 242, 258) 274, 290 п. 

Вяжите по кругу лицевой гладью на переде и спинке, а также платочной вязкой между маркерами 

боковых петель корпуса следующим образом: 

Раунд 1: лицевыми до М1, изнаночными до М2, лицевыми М3, изнаночными до BOR 

Раунд 2: лицевыми по кругу. 

Продолжайте вязать ряды 1 и 2, пока длина свитера не составит приблизительно 45,5 (46,5, 46,5, 

47, 48) (48, 48,5, 49,5, 50) 51, 51,5 см, измеренная от наборного края середины спинки. 

Провяжите первый ряд еще раз 

Рекомендуем примерить свитер и удлинить его, если вам так удобнее. Возможно, вам 

понадобится больше пряжи 

Поменяйте спицы на 4,0 мм и провяжите один круг. 

Продолжайте использовать спицы 4,0 мм и провяжите 7 см резинки следующим образом: 

* 1 лиц., 1 изн.*, повторять между * и * до конца раунда. 

Провяжите 2 ряда двойной вязкой, затем закройте петли, используя итальянскую технику 

закрытия петель следующим образом: 

Раунд 1: * K1, sl1 wyf *, повторять между * и * до конца раунда. 

Раунд 2: *Sl1 wyb, p1* повторять между * и * до конца раунда. 

Закрытие петель по итальянском методом. 

РУКАВА 

Набрать и связать всего 59 (59, 59, 68, 70) (72, 76, 78, 85) 92, 98 п. круговыми спицами 4,5 мм 

длиной 40 см по краю проймы, что соответствует примерно 2 п. на каждые 3 ряда и 1 п. в каждой 

наборной петле подмышки следующим образом: 

Набрать 28 (28, 28, 32, 32) (32, 32, 32, 37) 41, 41 п. спереди, 28 (28, 28, 33, 33) (33, 33, 33, 37) 42, 42 

п. спинки и 3 (3, 3, 3, 5) (7, 11, 13, 11) 9, 15 п. в наборных петлях подмышки (по 1 п. на каждую 

набранную петлю). 

Примечание: для аккуратного перехода между платочной вязкой боковой части тела и платочной 

вязкой подмышки обязательно подхватывайте первую петлю с каждой стороны наборных петель 

подмышки. 

Разместите два маркера, обрамляющих наборные петли подмышки. Маркер слева от набора 

петель подмышки будет называться маркером BOR. 
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Оборвите нить. 

Поместите дополнительный маркер, разделив петли пополам в верхней части плеча (маркер 

плеча) следующим образом: 28 (28, 28, 32, 32) (32, 32, 32, 37) 41, 41 спереди и 28 (28, 28, 33, 33) 

(33, 33, 33, 37) 42, 42 сзади. 

Теперь у вас будет размещено 3 маркера (2 маркера, обрамляющие наборные петли подмышек, и 

1 маркер плеча, разделяющий оставшиеся петли между передом и спинкой). 

Теперь вяжем укороченные ряды для формирования плеч. 

Снимите петли с левой спицы на правую спицу, пока не останется 16 (16, 16, 16, 16) (16, 16, 16, 20) 

20, 20 петель после маркера плеча.  

Снова соедините пряжу и начните вязать с изнаночной стороны следующим образом: 

Ряд 1 (ИС): вязать до 16 (16, 16, 16, 16) (16, 16, 16, 20) 20, 20 п. послемаркера плеча, включите 

работу. 

Ряд 2 (ЛС): провяжите изнаночными до 2 (2, 2, 3, 3) (3, 3, 3, 3) 4, 4 п. после места присоединения 

пряжи, поверните работ. 

Ряд 3 (ИС): вязать изнаночными до 2 (2, 2, 3, 3) (3, 3, 3, 3) 4, 4 п. после последнего ИС ряда, 

повернуть, повернуть работу. 

Ряд 4 (ЛС): вязать до 2 (2, 2, 3, 3) (3, 3, 3, 3) 4, 4 п. после последнего ЛС ряда повернуть, повернуть 

работу. 

Ряд 5 (ИС): вязать до 2 (2, 2, 3, 3) (3, 3, 3, 3) 4, 4 п. после последнего ИС ряда повернуть, повернуть 

работу. 

Ряд 6 (ЛС): вязать изнаночными до 2 (2, 2, 3, 3) (3, 3, 3, 3) 4, 4 п. после последнего ЛС ряда, 

повернуть, повернуть работу. 

Ряд 7 (ИС): вязать изнаночными до 2 (2, 2, 3, 3) (3, 3, 3, 3) 4, 4 п. после последнего ИС ряда, 

повернуть, повернуть работу. 

Ряд 8 (ЛС): Вязать, пока после последнего ЛС ряда не останется 2 (2, 2, 3, 3) (3, 3, 3, 3) 4, 4 п. 

Повернуть, повернуть работу. 

Ряд 9 (ИС): Вязать, пока после последнего ИС ряда не останется 2 (2, 2, 3, 3) (3, 3, 3, 3) 4, 4 п. 

Повернуть, повернуть работу. 

Ряд 10 (ЛС): вязать изнаночными до 2 (2, 2, 3, 3) (3, 3, 3, 3) 4, 4 п. после последнего ЛС ряда, 

повернуть, повернуть работу. 

ЛЕВЫЙ РУКАВ: при повороте вязания вы окажетесь на расстоянии 2 п. от маркера, обрамляющего 

наборные петли подмышки. 

 ПРАВЫЙ РУКАВ: при повороте вязания вы окажетесь на расстоянии 2 (2, 2, 1, 1) (1, 1, 1, 2) 1, 1 п. от 

маркера, обрамляющего наборные петли подмышки. 

Ряд 11 (ИС): вязать изнаночными до 2 (2, 2, 3, 3) (3, 3, 3, 3) 4, 4 п. после последнего ИС ряда, 

повернуть, повернуть работу 

ЛЕВЫЙ РУКАВ: при повороте работы вы будете на расстоянии 2 (2, 2, 1, 1) (1, 1, 1, 2) 1, 1 п. от 

маркера, обрамляющего наборные петли подмышки.  
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ПРАВЫЙ РУКАВ: при повороте работы вы будете на расстоянии 2 п. от маркера, обрамляющего 

наборные петли подмышки. 

Ряд 12 (ЛС): вязать до маркера BOR. 

Теперь немецкие укороченные ряды завершены, и вы можете снять маркер плеча. 

Теперь вы будете вязать по кругу, используя СХЕМУ 1. Обязательно используйте правильную 

версию СХЕМЫ 1 для вашего размера 

Повторяйте СХЕМУ 1, пока не провяжете в общей сложности 98 рядов. Это составляет 3 полных 

повтора 28 рядов СХЕМЫ 1, плюс ряды 1–14. 

Повтор из 18 петель в красном поле выполните 3 (3, 3, 3, 3) (3, 3, 3, 4) 4, 4 раза, а повтор из 2 

петель в синем поле — 1 (1, 1, 1, 2) (3, 5, 6, 5) 4, 7 раза. 

Примечание: может быть полезно размещать маркеры через каждые 9 п., разделяя поднятые 

петли по краю проймы на различные сегменты узора. 

Размеры 8, 9, 10 и 11: В то же время, начиная с ряда x (x, x, x, x) (x, x, 12, 16) 20, 12 вашего первого 

повторения СХЕМЫ 1, вы выполните серию убавок: 

Раунд убавлений: вяжите петли узора по СХЕМЕ 1, пока не дойдете до первого маркера петли, 

снимите маркер,sk k2tog tbl, вязать до 2 п. перед BОR, k2tog. (убавлено 2 п.) 

Повторяйте убавки каждые x (x, x, x, x) (x, x, 12, 16) 20, 12 рядов x (x, x, x, x) (x, x, 1, 3) 2, 5 раз. 

 Вы убавили x (x, x, x, x) (x, x, 4, 8) 6, 12 п. и на спицах осталось x (x, x, x, x) (x, x, 74, 77) 86, 86 п. 

Только размеры 9, 10 и 11: Между двумя маркерами должно остаться 3 п. Вам нужно будет 

сделать ещё одно убавление в ряду x (x, x, x, x) (x, x, x, 16) 20, 12 раунда, следующим образом: 

Провяжите петли по схеме СХЕМЫ 1, пока не дойдете до первого маркера петли, снимите маркер, 

снимите 1 петлю как лицевую, 2 лицевые вместе, протяните снятую петлю через лицевую 

(убавлено 2 петли). 

У вас на спицах х (х, х, х, х) (х, х, х, 75) 84, 84 п. 

Все размеры: Поменяйте спицы на 4,0 мм и вяжите по кругу изнаночными петлями, удалив все 

маркеры, кроме BOR. 

Продолжайте вязать спицами 4,0 мм по кругу, убавляя в общей сложности 7 (7, 5, 14, 16) (16, 18, 

16, 15) 22, 20 п.k2tog равномерно по всему раунду следующим образом: 

Размеры 1 и 2: (К6,k2tog) дважды, (k7,k2tog) три раза, (k6, k2tog) дважды. 

Размер 3: К9,k2tog, *k10,k2tog*, повторять от * до * до конца раунда. 

Размер 4: К2,k2tog, (к3,k2tog) пока не останется 4 п., 2 лиц.,k2tog. 

Размер 5: (К3,k2tog) три раза, (k2,k2tog) пока не останется 15 п., (3 лиц.,k2tog) три раза 

Размер 6:*К2,k2tog, к3,k2tog*, повторять от * до * до конца раунда. 

Размер 7: (К3,k2tog) дважды, (k2,k2tog) пока не останется 10 п., (3 лиц., k2tog) дважды. 

Размер 8: (К2,k2tog) три раза, (k3,k2tog) пока не останется 12 п., (2 лиц.,k2tog) три раза. 

Размер 9:*К3,k2tog*, повторять от * до * до конца раунда. 
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Размер 10:(К1,k2tog) дважды, (k2,k2tog) пока не останется 6 п., (1 лиц., k2tog) дважды. 

Размер 11: (К3,k2tog) дважды, (k2,k2tog) пока не останется 10 п., (3 лиц., k2tog) дважды. 

Теперь на спице всего 52 (52, 54, 54, 54) (56, 58, 58, 60) 62, 64 п. 

Продолжайте использовать спицы 4,0 мм и провяжите 6 см резинки следующим образом: 

* 1 лиц., 1 изн.*, повторять между * и * до конца раунда. 

Провяжите 2 ряда двойной вязкой, затем закройте петли, используя итальянскую технику 

закрытия петель следующим образом: 

Раунд 1: *1 лиц, sl1 wyf*, повторять между * и * до конца раунда. 

Раунд 2: * *Sl1 wyb, p1*, повторять между * и * до конца раунда. 

Закрыть петли по итальянским способом. 

ШЕЯ 

Край горловины связан по кругу 

Если вы предпочитаете классическую посадку по шее, используйте круговые спицы № 3,5 мм 

длиной 40 см. Если вы предпочитаете более свободную посадку по шее, используйте круговые 

спицы № 4,0 мм длиной 40 см. 

Используя спицы выбранного вами размера, начните вязать с правой стороны горловины, начиная 

с наборного края спинки лицевой стороной вверх, наберите и провяжите 94 (94, 98, 98, 98) (98, 

102, 104, 106) 108, 112 п. по краю горловины выбранной пряжей.  

Это означает, что вы будете набирать по одной петле в каждом ряду по краю горловины и по 

наборным петлям, соединяющим левое и правое плечо на передней части горловины, а также 

примерно по 2 п. в каждом третьем ряду по бокам горловины. 

Например, 28 (28, 30, 30, 30) (30, 32, 32, 34) 36, 36 п. по наборному краю спинки, 24 (24, 25, 25, 25) 

(25, 26, 26, 26) 26, 28 п. по левой стороне горловины, 18 (18, 18, 18, 18) (18, 18, 20, 20) 20, 20 п. по 

наборному краю между левой и правой частью переда на передней стороне горловины и 24 (24, 

25, 25, 25) (25, 26, 26, 26) 26, 28 п. по правой стороне горловины. 

Разместите маркер BOR 

Продолжайте использовать спицы выбранного вами размера и выполняйте работу следующим 

образом: 

Раунд 1: изнаночные петли по всему ряду. 

Раунд 2: лицевыми весь ряд. 

Вяжите резинку *1лиц., 1изн.* всего 7 рядов. 

Провяжите 2 ряда двойной вязкой, затем закройте петли, используя итальянскую технику 

закрытия петель следующим образом: 

Раунд 1: *1 лиц, sl1 wyf *, повторять между * и * до конца раунда. 

Раунд 2: * sl1 wyf, изн1*, повторять между * и * до конца раунда. 

Закрытие петель итальянским способом. 
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ОТДЕЛКА  

Вплетите все концы. 
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Изнаночная 
 
18-петель узор повторения 
 
Повторяющийся узор под рукой 
 

 

 

Сокращения 

 BOR =начало раунда  

к=лицевая 

р=изнаночные 

sl =снять петлю изнаночной 
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sk =снять 1 петлю как лицевую, вернуть петлю на левую спицу 

wyb =с пряжей сзади 

 wyf =с пряжей спереди  

k2tog=провязать две петли вместе 

 tbl =через заднюю стенку 

M1L =Сделайте 1 петлю влево; сделайте прибавку, вставив левую спицу под нить между петлями 

спереди назад и провязав ее через заднюю петлю. 

M1Lp =Сделайте 1 левую изнаночную петлю; выполните прибавку, введя левую спицу под нить 

между петлями спереди назад и провязав ее изнаночной петлей через заднюю стенку. 

M1R =Сделайте 1 петлю с наклоном вправо; сделайте прибавку, введя левую спицу под нить 

между петлями сзади наперед и провязав ее через переднюю петлю. 

M1Rp =Сделайте 1 правую изнаночную петлю; выполните прибавку, введя левую спицу под нить 

между петлями сзади наперед и провязав ее изнаночной петлей через переднюю стенку. 
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